

**Jasmine**  
MEDICAL DAYCARE CENTER  
真善美日間保健中心

# 真善美日間保健中心

## Jasmine Medical Daycare Center

### 真诚 善良 美丽

### Truth Goodness Beauty



欢迎致电查询

邹秉雄  
240-683-0033  
吕思慧  
240-386-7882  
中心电话  
240-232-2288

12910 Cloverleaf Center Drive, Suite 100, Germantown, MD 20874 We are an equal opportunity employer

## 露从今夜白 月是故乡明

九月初进入白露气节，早晚气温稍凉，水气凝结成露水，晨间晶莹剔透的白露珠，铺在叶面煞是可爱。转眼中秋这充满温情思念的节令已届。每逢中秋便想起儿时自己制作花灯的点滴，走马灯、杨桃灯、小白兔灯、蟠桃灯等等。式样繁多。用竹片编好框架，糊上彩色的蜡纸，点缀以花边。制作完成后，中秋晚上在家里的小区，提灯巡游展示，与邻家小孩的花灯互相争妍斗丽一番，饶有意思。中秋夜一定要全家团聚共度佳节，分享美味月饼，还有品尝应节的水果如杨桃、柚子、菱角、小芋头等，感觉到味道特别香。那时候科技还很落后，家里没有电视机和收音机，更不用说手机，但是每逢重要的节庆，就会感到浓浓的亲情和家国情怀，遥想当年少年岁月，那份触动虽久仍不能忘怀。

九月九日，真善美大家庭一齐庆祝今岁的中秋节。殷伯的应节壁报早已张贴在大堂舞台，苏东坡的水调歌头更是绝配。今天庆祝节目是非常应景，中心的广场舞刘敏老师选好了两支应节的舞，家乡的月亮配以红红的中式舞衣热闹非凡。可可托海的牧羊人演出深邃浩瀚的大漠气氛；排舞老师May也穿起飘逸的古代舞衣粉墨登场带领大家表演一支荷塘月色，仿佛看到嫦娥奔月，第二支舞是「美丽的星期天」是美国流行曲改编，踏著牛仔舞步充满活力和节奏感，大家一齐跑进舞池，恢复青春，忘形共舞；吕凤仪伯伯是京胡高手，为大家演奏一曲「夜深沉」，他指法灵巧运弓如流水行云，虽八旬高龄，却熟练如昔，一曲奏罢，引来掌声如雷。他也为思慧伴奏一曲京剧名曲「苏三起解」，思慧凭童年记忆高吟低哦，一气呵成，有板有眼，令大家刮目相看。我们也准备了三首秋天主题诗词让大家一齐吟唱，「但愿人长久、千里共婵娟」，虽然身在海外，带著诗意，借著金秋，「露从今夜白、月是故乡明」，也足以畅叙欢情，其乐融融。

秉雄

